

豬價上行引關注 6月 CPI或再攀升

【香港商報訊】記者朱輝豪報道：在全球許多國家通脹高企之際，近期內地豬肉價格的快速上漲，亦引發外界極大的關注，觀察人士憂慮這或推動中國通脹上行。中國6月CPI（居民消費價格指數）數據即將出爐，多家機構預計CPI或將進一步上升。受訪專家認為，豬肉價格處於上行周期及疫情之後國內需求回暖，6月CPI同比漲幅擴大概率較大，下半年將繼續保持溫和上行走勢。

豬價快速上行引憂慮

中國農業農村部最新監測數據顯示，截至7月6日14時，全國農產品批發市場豬肉平均價格為28.51元/公斤，比前一日上升6.8%。單從6月來看，這一價格已較6月1日的21.17元/公斤，上漲約34.7%。

中國是全球最大的豬肉生產國和消費國，豬肉價格快速上行，除了直接關係居民消費支出外，分析人士認為這亦會在一定程度上推高國內通脹水平。

近日，國家發改委接連出手，繼7月4日召開生豬市場保供穩價專題會議之後，5日又研究啟動投放中央豬肉儲備，並與大連商品交易所商討加強現貨期貨市場聯動監管。東方金誠研究發展部高級分析師馮鴻表示，由於豬肉需求具有一定剛性，豬肉價格漲幅過大，對宏觀經濟的主要影響會推動整體CPI加速上漲，進而推升國內通脹壓力。

光大銀行金融市場部宏觀研究員周茂華在接受本報記者採訪時表示，近期豬肉價格出現較快增長，6月豬肉價格同比有望轉正，但從幅度和權重看，對整體CPI影響幅度偏有限。6月由於經濟活動加快恢復帶動

服務需求回暖，服務價格略有回升。但受季節因素影響，果蔬價格漲跌互現，綜合看6月消費者物價整體保持溫和。

防範輸入型通脹影響

國家統計局即將於7月9日發布6月份全國CPI和PPI（工業生產者出廠價格指數）數據。安信證券首席固收分析師池光勝預計，6月份CPI同比漲幅料由前值的2.1%升至2.4%附近。

受前期量化寬鬆政策、地緣政治衝突升溫、供應側短缺等因素影響，當前全球主要經濟體通脹居高不下。為抑制居高不下的通脹，大多數發達國家央行今年早些時候已開啟了收緊貨幣政策之旅。中國今年前5個月CPI整體較為溫和，而貨幣政策仍維持穩健偏

寬鬆。在周茂華看來，內地貨幣政策對CPI影響有限，主要是貨幣、財政與產業政策支持需求恢復，同時注重有效供給。

周茂華指，目前需求恢復仍滯後於生產供給，有別於需求過熱。更重要的是，內地物價受食品價格波動影響大，內地糧食連年豐收，居民生活必需品供應充足，消費者物價有望保持穩定。但需要繼續穩定生豬產能，維護市場正常秩序，防範極端氣候及輸入型通脹潛在影響。

植信投資首席經濟學家連平預計，CPI下半年將繼續保持溫和上行走勢。翹尾因素和「豬油共振」推升CPI同比上漲。需求供給錯位釋放導致CPI同比階段性波動，以微漲為主。在市場供求平衡下，PPI向CPI傳導作用較小。

廈門國際銀行董事長王曉健接受商報專訪：

樹立「大灣區特色銀行」品牌



董事長王曉健接受本報記者專訪時指出，香港正在開啟良政善治的新篇章，金融業將更加受益於內地發展，堅信香港繼續在國家進一步擴大改革開放的發展戰略中充當「排頭兵」。他亦強調，只要香港一直保持穩定的營商環境、廣闊的商機和嚴謹透明的監管制度，定能繼續吸引匯聚全球優質資源，令國際金融中心發展更加積極向好。

粵港再擔改革開放「排頭兵」

廈門國際銀行作為內地首家在港澳擁有全功能附屬商業銀行的城商行，已形成「以內地為主體、以港澳為兩翼」的戰略布局，其境外附屬機構廈門國際銀行已有四十多年的歷史。廈門國際銀行還於2017年收購集友銀行控制性股權。在福建省委、省政府和特區政府的大力支持下，該行多年來持續深耕粵港澳大灣區，自誕生起便烙下了深刻的「華僑基因」，始終堅持凝聚僑心僑力，大力支持「一國兩制」，堅持愛國、愛港、愛澳，在粵港澳大灣區得到了社會各界的高度認可。

該行一直高度關注香港金融業的發展狀況。王曉健直言，香港回歸祖國25載，香港始終背靠祖國，充分發揮了「一國兩制」制度優勢。25年來，香港的國際金融、貿易和航運中心的地位愈加穩固，尤其是全球金融中心的排名一直保持領先地位。25年來，香港經濟規模實現了翻番，成長為全球最大離岸人民幣業務樞紐。

王曉健指出，「十四五」規劃中已明確指出，支持香港進一步推進與內地金融市場互聯互通，發展離岸人民幣業務，強化國際資產管理中心及風險管理中心功能，打造大灣區綠色金融中心，及推動金融服務等向高端高增值方向發展，這些支持舉措顯示中央不斷鞏固及加強香港作為國際金融中心地位。

「我們堅信，香港將繼續在國家進一步擴大改革開放的發展戰略中充當「排頭兵」。」王曉健強調，香港還將繼續發揮包括帶動多方資本、先進技術、優秀人才等要素參與國內外經濟雙循環，積極發揮超級聯

【香港商報訊】駐京記者林彬彬、敖雷報道：香港回歸祖國25周年之際，最具競爭優勢的金融業將如何實現進一步發展，如何繼續鞏固和提升國際金融中心地位，受到金融界人士高度關注。近日，廈門國際銀行

香港正在開啟良政善治的新篇章，金融業將更加受益於內地發展，堅信香港繼續在國家進一步擴大改革開放的發展戰略中充當「排頭兵」。他亦強調，只要香港一直保持穩定的營商環境、廣闊的商機和嚴謹透明的監管制度，定能繼續吸引匯聚全球優質資源，令國際金融中心發展更加積極向好。

集友在港實現「又好又快」發展

香港多元化、穩定的金融市場環境，加上廈門國際銀行在2017年入局，為集友銀行創造了更多發展機遇。談及集友銀行在港發展現狀，王曉健表示，今年是香港回歸祖國25周年，同時亦是集友銀行在香港展業75周年。目前集友銀行在香港開設24間分行，在福建省福州市及廈門市、廣東省深圳市共設有6間分支機構，為個人及企業客戶提供優質的全方位金融服務，並始終致力於為國家經濟發展、社會進步和公益事業服務。

王曉健介紹說，自2017年廈門國際銀行收購集友銀行控制性股權以來，在香港特區政府、監管機構的支持下，在新思維、新管理、新機制、新營銷文化的引領下，集友銀行保持平穩過渡、持續向好發展，逐漸走出了集友特色發展之路。深耕香港75年，集友銀行的零售業務在香港具有良好的社會基礎和品牌基礎，2017年以來，客戶數量增長近30%，客戶數超過20萬戶。

閩港合作是集友銀行近年來業務發展中的一大亮點。王曉健透露，近年來，集友銀行致力於搭建閩港合作的橋樑，發揮機構布局優勢，架起了連通閩港金融市場、資本市場的橋樑，為超過2萬戶福建籍客戶提供金融服務，在港投融資每年發生額超百億。



廈門國際銀行董事長王曉健。

為粵港澳大灣區協同發展出力

在金融界人士看來，粵港澳大灣區建設是金融業的絕佳發展機遇。王曉健強調，廈門國際銀行在香港、澳門、廣州、深圳、佛山、東莞、惠州、橫琴粵澳深度合作區等地設有分支機構網點，區內資源投入及業務佔比均遠高於可比同業。未來，將繼續以金融助力落實國家重大戰略，助力大灣區協同發展。持續將粵港澳大灣區打造為全行統合高質量發展引領區、金融科技創新示範區、內涵與外延式發展相結合的最佳實踐區，在未來力爭樹立國際化特色鮮明的「大灣區特色銀行」品牌。包括積極對接大灣區戰略新興產業的多元金融需求，推動金融科技創新，提高科技賦能金融水平，積極引導福建高新技術產業赴港布局。

此外，廈門國際銀行已推動銀團貸款、跨境債券等內地、香港和澳門三地機構聯動新模式，形成了「澳債通」等跨境金融服務方案，開創了「閩澳通」出海的閩企赴澳發債融資先河，三地法人也均已獲得跨境理財資格。王曉健坦言，下一步，料將在跨境債券、跨境貸款、跨境現金管理、跨境財富管理、跨境綜合服務等方面持續發力，加大與大灣區企業及金融機構之間合作的廣度和深度，凝聚僑心僑力和愛港愛澳愛國力量，吸納僑資、閩資、港資、澳資等各類資本，並積極推動上市工作，增強金融服務能力，為粵港澳大灣區協同發展貢獻金融力量。**HH**

驪山「寫真」記錄「顏值」在線



【香港商報訊】記者胡秦玉 通訊員王三合報道：作爲國家首批5A級旅遊景區陝西西安臨潼華清宮景區的重要組成部分，「驪山晚照」是著名的「關中八景」之一。

夏日的驪山，山勢逶迤，林木蔥蘢，在藍天白雲的映襯下，愈發蒼翠靈秀。

在驪山腳下，一位名叫劉生才的攝影發燒友最近聞名。

劉生才堅持攝影30多年，走遍了驪山，拍攝了5000餘張「寫真」，生動直觀地記錄了驪山由黃變綠的過程，被攝影圈尊稱爲「驪山攝影師」。

從1980年12月到臨潼區工作生活至今，劉生才爬過上千次驪山，每一次都要給驪山拍攝一組照片。至今，劉生才的風光攝影作品接近10萬張，其中「驪山影集」已積累了5500多張。「驪山每天都發生着變化。只有了解過去，才能知道今天有多好。」劉生才感慨道，上世紀

70年代初興起的採石業，讓驪山的生態環境遭到嚴重破壞。後來，臨潼區開始實施驪山北麓植樹造林和植被恢復保護工程。

「看這一張照片，驪山上全是低矮的雜草，很少能看見樹木。再看這張照片，全是比人高的樹木，成片的樹林。」劉生才拿着在同一位置拍攝的兩張照片告訴記者，拍攝時間相差了整整30年。

良好的生態環境，帶來的是天藍、山綠、水淨。據了解，2008年至2021年，臨潼區累計投資4.38億元，在驪山範圍實施驪山北麓森林植被恢復、創森都市水源涵養林保護、秦嶺北麓恢復植被等工程，造林4.25萬畝，綠化了柏家山至土門河27公里範圍內的30餘座山頭，累計栽植側柏、油松等各類苗木800餘萬株。驪山森林覆蓋率由2007年的37.2%提高到現在的80%以上。隨着生態環境的不斷改善，驪山不僅成了聞名世界的旅遊勝地，也成了鄉村旅遊熱門打卡目的地。



劉生才拍攝的驪山今昔對比照片。上圖為改造前的驪山，下圖為改造恢復後的驪山。

申請新酒牌公告

稻香茶居

現特通告：李小燕其地址為九龍觀塘開源道79號鱷魚恤中心9樓，現向酒牌局申請位於九龍觀塘開源道79號鱷魚恤中心9樓稻香茶居的新酒牌。凡反對是項申請者，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2022年7月7日

債權人會議通知書

香港特別行政區

高等法院 原訟法院 破產條例

臨時命令申請

HCBI 2022年第104號

有關：許慧妍，債務人（香港身份證號碼Y067XXX(X)

請注意，根據法院於2022年6月24日頒佈的臨時命令，債權人會議將於2022年7月21日下午2時半於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人辦事處索取（參考：AHC/IVA/2022/027）。

日期：2022年7月7日

代名人張鶴壽

債權人會議通知書

香港特別行政區

高等法院 原訟法院 破產條例

臨時命令申請

HCBI 2022年第111號

有關：陳梓維，債務人（香港身份證號碼Y605XXX(X)

請注意，根據法院於2022年6月24日頒佈的臨時命令，債權人會議將於2022年7月21日下午3時正於香港九龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師事務所有限公司舉行，以考慮上述債務人的建議。

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負債狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、(v)申索通知書、(vi)重要通知，可向上述代名人的辦事處索取（參考：AHC/IVA/2022/019）。

日期：2022年7月7日

代名人張鶴壽

大眾交通（集團）股份有限公司關於2022年度第一期超短期融資券發行結果的公告

本公司董事會及全體董事保證本公司內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔个别及連帶責任。

2021年8月10日，公司獲得中國銀行間市場交易商協會《接受註冊通知書》（中市協註[2021]SCP233），公司超短期融資券註冊額度自通知書之日起二年内有效（詳見「公司關於超短期融資券註冊註冊的公告」）。

公司已于2022年7月1日發行了「大眾交通（集團）股份有限公司2022年度第一期超短期融資券」，現將本期超短期融資券發行結果公告如下：

本期超短期融資券名稱：大眾交通（集團）股份有限公司2022年度第一期超短期融資券

債券代碼：B股 900903 債券簡稱：大眾B股

發行額度：120,000,000萬元 發行期限：100天

計息方式：一次還本付息

發行日期：2022年7月5日

票面利率：100元/百元面值 票面利率：2.1%

承銷商：上海浦東發展銀行股份有限公司

聯席主承銷商：上海浦東發展銀行股份有限公司

本期超短期融資券發行的有關文件同時在中國貨幣網（www.chinamoney.com.cn）和上海清算所網站（www.shclearing.com）刊登。

特此公告。

大眾交通（集團）股份有限公司
2022年7月7日